
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ

ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

В МАФК

ЗА ОПП “Монтаж, обслуговування устаткування і 

систем газопостачання”

В анкетуванні брали участь 7 випускників

(всього випускників - 12)



Згідно з результатами опитування, 42,9% респондентів (3 чол.) працевлаштовані

за спеціальністю, 28,6% (2 чол.) - працюють, але не за спеціальністю (ФОП

Можейко, будівельник мостів ); 14,3% (1 чол.) – продовжили навчання; 14,3% - 1

чол. виїхав за межі країни.

1. Надайте інформацію щодо Вашого подальшого працевлаштування та/або

навчання після закінчення коледжу.



3. Оцініть від 1 до 5 відповідність змісту, освоєної Вами освітньо-

професійної програми, Вашій спеціальності.

Згідно з результататами опитування, переважна більшість випусакників -

87,5% (6 чол.) вважають, що зміст ОПП відповідає спеціальності; 12,5% (1 

чол .) відповіли «майже відповідає». 



4. Оцініть від 1 до 5 рівень кваліфікації викладачів, які були залучені для 

реалізації освітньо-професійної програми, Вашої спеціальності.

Опитування показало, що 87,5 % (6 чол.) відзначають рівень кваліфікації викладачів, які були

залучені для реалізації освітньо-професійної програми, як «відмінний»; 12,5% (1 чол.)

вважають рівень кваліфікації викладачів, які були залучені для реалізації освітньо-

професійної програми, як «добрий».



Переважна більшість опитаних - 50 % (4 чол.) вважає високим рівень отриманих в коледжі

теоретичних знань для професійної діяльності; 37,5 % ( 2 чол.) дотримується думки, що цей

рівень відровідає оцінці «добре», 12,5% (1 чол. )відповіли «задовільно».

5. Оцініть від 1 до 5 рівень отриманих в коледжі теоретичних знань

для професійної діяльності.



6. Оцініть від 1 до 5 рівень та обсяг практичних знань та навичок

отриманих під час навчання у коледжі.

Згідно з результататами опитування, 50% респондентів (3 чол.) оцінили рівень

та обсяг практичних знань та навичок, отриманих під час навчання у коледжі,

на «відмінно»; 25 % (2 чол.) дотримується думки, цей рівень відровідає

оцінкам «добре»; 25 % ( 2 чол.) - «задовільно».



6. Серед дисциплін, що Ви вивчали, які, на Вашу думку, найбільш 

потрібні у Вашій професійній діяльності?

Найбільш потрібними випускники вважають:

1. Газові мережі та устаткування ;

2. Матеріалознавство;

3. Нарисна геометрія та інженерна графіка ;

4. Економіка;

5. Експлуатація устаткування і систем газопостачання;

6. Будова автомобіля.



8. Серед дисциплін, що Ви вивчали, які дисципліни, на Вашу

думку, можна вилучити з програми підготовки за обраною

Вами спеціальністю, як такі, що не відповідають професійній

підготовці?

Випускники вважають, що не потрібно вилучати дисципліни, бо

всі наявні дисципліни потрібні; є пропозиції вилучити соціологію,

право, українську літературу.

9. Які додаткові дисципліни, на Вашу думку, доцільно

включити в освітньо-професійну програму, за якою Ви

навчались у коледжі?

Більшість випускників вважають, що для отримання необхідного

фаху достатньо цих дисциплін, що уже є; пропонують збільшити

кількість год на геодезію, механізацію; ввести прикладну

математику.


